

考点外连年出现封路堵车防噪音

家长护考何时不再“过敏”

待变之局
笔尖上的未来
2012高考特别报道

本报青岛、济南6月8日讯(记者 李珍梅 杨凡 见习记者 程凌润) 不许装修、不许鸣笛、上路堵车,甚至不许邻居的马桶冲水……还有网友在微博上称,“小区为了给高考的孩子一个安静的环境,把小池塘的青蛙都毒死了”。每逢高考,总会有一些考生家长对各种可能影响孩子备考、考试的声音、行为异常敏感。8日下午,因担心马路上行车辆噪音太大,影响孩子听力考试,青岛旅游学校考点附近上演了一场堵路风波。堵路持续半个小时,十几辆车被拦在路边,有家长甚至和公交乘客发生争执。

8日15时,高考英语正式开考。青岛15中因紧邻延安路和东西快速路,来往车辆较多,多年来,每到高考英语听力时段就会有家长堵路。今年,青岛15中家长堵路没有重现,但在另一个考点——青岛旅游学校却上演了堵路风波。

青岛旅游学校和青岛15中都是高考考点,且两地相隔不远。在离青岛旅游学校的第二个路口处,最初有三四位家长站在马路中间,将过往的车辆拦住。随后

赶来的家长越来越多,但大部分只是靠着马路边站着。

“原本一些公交车是经过15中门口的,但因为那边调流,车辆就往我们这个考点方向跑,这边的噪音就大了。”一位家长说,因担心噪音大影响孩子考听力,所以家长堵了路,十几辆车停了下来。

一名男乘客因为不满家长的举动,下车和家长理论了几句。因无法按正常路线通行,现场的交警将车辆进行调流。

“我们也不想弄成这样,但我们上学12年,就为这三天考试。谁家都有孩子,司机和乘客等20分钟就不行吗?”一名家长说。

陪考的家长陶先生则认为,堵路其实未必能给孩子带来安静,“我觉得家长还是要理性些,如果确实影响不到考场里面的话,真没必要堵路。”

8日下午,高考进入英语考试时间,由于要测试听力,济南部分临街的考点进行了交通管制。在位于济南二环东路全福立交桥西侧的济南一中考点,由于没有实行交通管制措施,有陪考家长险些堵了路。



8日下午,青岛29中考点门前,由于家长堵路,一名公交车上的乘客与家长发生争执。本报记者 张晓鹏 摄

勿以高考之名开“临时特权车”

高考期间,很多地方出台各种措施为高考“护航”,紧急时可用警车送考生,考场周边禁止鸣号、社保卡可代替准考证、严查食品安全等等,为了保证考生顺利高考,有关部门的考虑不可谓不周全。

社会为高考提供各种便利服务,家长对考生无微不至都无可厚非,毕竟一年一度的高考是在为国选材。然而,作为曾经的高考

生,我总觉得现在的高考热得有点过头。2010年,江苏省徐州市的两名考生因为堵车耽误了考试,原因是部分家长封堵了考场周边的道路,造成公交车长时间被堵在站外。南京市也曾因家长封堵道路而导致严重路堵,若干上班族因此迟到,还有那些以高考为名义的“临时特权车”在大街小巷穿行。人们不禁要问,因为高考就可以这样吗?

有专家指出,社会和家长的过度“反应”不利于高考,也不利于考生。高考是国家选拔人才的一种方式,只要科学组织,让广大考生在公平公正的环境中竞争就可以了,没有必要如临大敌。让考生和家长都过分紧张,效果往往适得其反,更不能以高考的名义容忍一些违法行为,全民高考热应该降降温。
新华社记者 刘兆权

一百二十年的辉煌历程 一百二十年的荣耀见证 深刻浓缩毛主席伟大一生 毛主席诞辰一百二十周年至高规格纪念金钻表 史上首套“东方红毛主席金像金钻翡翠表”隆重首发



第一款也是唯一一款刻有毛主席全身金像,唯一款以黄金雕刻的毛主席金像金钻翡翠表。
■999纯黄金,南手天然真钻,缅甸翡翠雕琢,毛主席文韬武略,丰功伟绩,领袖风范光照千秋万代!
■原装进口瑞士技术机械机芯,高品质打造伟人金钻表,价值典藏!
■机会仅此一次,大家抢着买金山、金钻、金钻玉“东方红毛主席金像金钻翡翠表”,把毛主席金钻表的富贵、福佑、神气“戴”回家!

永恒铭记!开国领袖毛主席,发行至高规格的金像金钻翡翠表,献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年
“太阳红毛主席像!”毛主席带领共产党人“大人民坐过黄羊车的斗争,缔造了伟大社会主义新中国,丰功伟绩光照千秋万代!为永恒纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年,史上首套“东方红金像金钻翡翠表”隆重问世,以永恒不朽的闪闪时刻刻纪念伟大领袖毛主席,这是最崇高、最尊贵的毛主席纪念藏品,值得一生珍藏永恒传承!

荣耀问世!毛主席全身金像第一次登上金钻表,一举打破没有毛主席全身像的历史前所未有
毛主席诞辰120周年,国家特别用纪念对开的表,“黄金富贵、钻石永恒、翡翠比德”最高规格的金钻翡翠表永恒铭记,首次立体浮雕毛主席全身金像,表达最崇高的纪念,一举打破没有毛主席全身像的历史,至高标准体现至高价值,要不是毛主席诞辰120周年,金山银山也换不来!
惊天绝技!国际制表大师首创四属浮雕、钻石密镶和中

华独特“金钻玉”成就惊世巨制
尖端工艺雕琢,40mm超大尺寸表壳金钻镶嵌。蓝宝石12颗天然南非钻石,表圈镶嵌12颗天然南非钻石,表圈镶嵌12颗蓝宝石,象征毛主席诞辰120周年。表后盖为999纯黄金雕刻缅甸翡翠顶级四属浮雕工艺,精雕雕刻毛主席立体全身像、天安门、长城、革命圣地韶山、东方红祖国,以及“毛泽东诞辰120周年”金字,深刻展现了毛主席从韶山到南海,缔造新中国的伟大历史画卷。奢华材质打造至尊毛主席金像金钻翡翠表,收藏价值无与伦比,让人惊叹!

天价纪录诞生(毛主席全身像)2016万元,《韶山》2.4亿元,领袖金钻表30万美金史无前例立体金像“毛主席全身像”“韶山圣地”的毛主席顶戴领袖金钻表,必创领袖升值奇迹!
金像、金钻、金对表,重金铸造,价值千金

首套“东方红毛主席金像金钻翡翠表”六大升值动力震惊业界!越戴越荣耀,越藏越值钱

发行意义特别重大!毛主席诞辰120周年至高规格纪念腕表,罕世收藏,仅此一次
逢十大庆,发行背景是收藏升值的契机。毛主席百年诞辰金钻表从几千元升值到十多万,创下升值奇迹。毛主席诞辰120周年大庆,至高规格毛主席金像金钻翡翠表,独一无二,越戴越荣耀,越藏越值钱!
《毛主席全身像》主表2016万元天价,首套“毛主席全身像”金钻表重大升值动力让人惊叹

2009年嘉德拍卖会《毛主席全身像》以2016万元天价成交,震惊业界,由此凸显毛主席全身像的顶尖升值潜力,首次立体金像毛主席全身像的毛主席金钻表,蕴含的强大升值动力让人瞩目倍至!
革命圣地《韶山》画拍案1.24亿元,立体金像“韶山”的毛主席金像金钻表直追价值奇迹
今年5月12日嘉德拍卖会《韶山》山水画拍案1.24亿元人民币,刷新收藏纪录,毛主席诞辰120周年纪念金像

金钻表,立体浮雕毛主席韶山故居,高浮雕毛主席从韶山启航救国救民的伟大光辉历程,收藏奇迹就在今天!
领袖金钻表没有不升值的,列宁表530万美金,毛主席金钻表极具升值的“原始股”,抢到就赚!
2006年纽约拍卖会上,一只罗斯福金钻表拍案300万美金,一对列宁金钻表100万美金,一对罗斯福金钻表拍案1690万美金天价成交。东方红毛主席金钻表成为收藏投资追捧的“原始股”,必将刷新领袖惊人价值纪录,抢到

就赚!
发行量极其稀少,全球仅仅1893套,超低首发价9800元,预留巨大升值空间
“物以稀为贵”!以毛主席诞生年数字1893作为限量基数,如此稀少,珍贵的金钻表,在任何商场名牌专柜,一只最低码位得上万,大量珍贵材质和顶级工艺,精心雕琢的毛主席金钻对表,一对还不到一万元,预留巨大升值空间,确保升值!机会仅此一次,错过将后悔!

首套“东方红毛主席金像金钻翡翠表”全国发行公告
中国轻工业钟表研究所权威监制发行,国家钟表质量监督中心一表一校,五重防伪,确保价值。全国限量发行1893套,统一首发价:9800元人民币/套(男女款对表)。
★山东唯一指定发行处:济南市历下区文化东路102号致远书店二楼(历下大润发斜对面)
★订购电话:0531-58588039
★赠送专线:15275411599